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Dvoosno savijanje
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Dvoosno savijanje

y /- hvatiste sile uvijek izvan glavnih osi

Edy ¢- / - neutralna os nije okomita na ekscentricitet, veé
predstavlja os oko koje se Stap izvija!
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Dvoosno savijanje

Nra = Fera + Fsqg = fea - (Ac — As1 — Agz) + fyd (451 + Ag2)

Savijanje oko osiy

Mgq, =0

Mgy =Feq-z=feq*
= fea " Ura -

Mpg =Fs1q°Z2=A51+051-C-d
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Dvoosno savijanje

Nra = Fera + Fsqg = fea - (Ac — As1 — Agz) + fyd (451 + Ag2)

Savijanje oko osi z

Mpg=Feqg 2= feq-
= fed * URad

MEdy =0

Mpyg =Fs1q°2=A451051-C-d
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Dvoosno savijanje
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Aproksimacija plohe i krivulja granicne nosivosti
NEd

Ploha grani¢ne nosivosti predstavlja
interaktivne trojke (Mgy, Mgy, Niy) pri kojima je
presjek u granicnom stanju!

Ne4=const
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Dvoosno savijanje
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Mg ay = Ngq - €; Problem se svodi na odredivanje to¢nog

. polozaja neutralne osi.
Mg az = Ngq " ey
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Dvoosno savijanje
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Mg gy = Ngq - €y XM, =0

Ngrq = Feq + Fsq1 + Fsaz — Fsaz — Fsaa
=0.95-fcq X b+ fyd ) (Asdl + Agaz — Asaz — Asd4)

MRdy = Npq * €
cd * (2 - ez) + (Fsa1 + Fsaz) - (— - dz) + (Fsaz + Fsqa) - (g - d1)
=0.95 f.q* X - (E — ez) + (Ag1 - 051 + Agy - 053) - (— — dz) + (Asz - 053 + Asy * Ts4) - (_ - dl)
Mgraz = Ngq - €y
a- (8- ey) + (Foar = Fsas) - (3= 1) + (Feas = Fsa2) - (3= b1
=0.95 foq-%-b- (g_ ey) + (Agq - 04y — Agz - 0g3) * (5— b1) + (Asy - 054 — Asz * 052) - (g_ b1)
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Mgy, Beton: C12/15 do C50/60
Celik: BS00B bz A4
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Mgy, Beton: C12/15 do C50/60
Celik: B500B \z A _Ja
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U podruCju vgg = 0.0 = weor = 0.32 022
U podruju vgg = 0.2 = wior = 0.15

~ U4 je uvijek vedi od ova dva

0.0

Ukupna armatura za sve
Cetiri stranice!
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Odvojena provjera oko svake osi posebno

Odvojene provjere oko svake osi (kao jednoosno savijanje) smiju se

provesti samo ako su ispunjena oba uvjeta:

A : A
Do i ZZ<o
A, Ay
gdje je:
l
i jedan od sljedeca dva uvjeta: Ay Ay = TO
€y £z _ MEdy
=y =
eq o, i Mea Nea
£z ~ &y o
heq beq _ MEdZ
ey =
Ngq
beg = iz - V12
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duljine izvijanja

ekscentriciteti

Istovrijedna Sirina i visina
poprecnog presjeka (bgq=b i
heq = h za pravokutne presjeke)
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Odvojena provjera oko svake osi posebno
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